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Epyaotnproxn doknon #10

Oépa: Awrpoosonsisg(interfaces) ko apnpnpéves khaosig

H epyoaompuoxn avt doknon oamookomel oty efowcelmon pe v ypnon oenpnuévov KAGCE®V Kot
Smpooconeidv (interfaces). Kevipiég eEaxohovfodv vo givar ot €vvoleg TOL TOAVHOPPIOHOD KOl TNG
KANPOVOLUKOTNTOG.

Ba kotookevaotel pio anAdn dampoconeio (Setint) n omoia opilet Tig Aettovpyieg Evog GLVOAOL OO OKEPAIOVC.
Kotomv, n Swmpoconeio 0o viomombel péow evoc dwavdcpotog amnd v kAdon ArraySetint. H wkhdon
ArraySetint 6o viomotei kot Tig Alompocwneicg Comparable kou Cloneable tng Bifiiodnkng java.lang. H doxnon
OAOKANPOVETAL PE TNV LAOTOINON oG OTANG €QAPUOYNG TOL xpnolponotel v darpoconeio Setint ko v
viomoinon ArraySetint.

‘Eva. odvodo Tov tomov SetInt amoteleitor amokAeloTikG Omd GKEPOLOVG OV TPOEPYOVIOL OO TO GUVOAO
[1..maxSize], 6mov n Ty Tov MaxSize TPoodlopileTar KATA TNV KOTACKELT] TOV GLVOAOL OO TOV KOTACKEVOOT
piog amd T1s kKAdoelg mov to viomotei. Kabe otoryeio eppaviCetan povo pia popd 6to civolro.

1. Xpnowonowdvtog to Bluel, dnuovpynote 1o épyo setOfint.

2. Anuovpyfiote v dompoconeioa Setint m omoio dnAdvel Tig mapakdTe peBddovg pe TV embopnti
Agrtovpyia TOL TEPLYPAPETOL:

void add(int k) IpooHetet tov axépato K oto chivoro. 1<k < maxSize
boolean isIn(int k) EXéyyer eqv o axéparog K aviket oto ovvoro. 1< k < maxSize.
void remove(int k) Awypapet tov aképaro k amd to cvvoro. 1< k < maxSize.
int cardinality() Emotpépet v tAnBucodtTa tov cuvorov.

void union(Setint s) Evdver to odvodro e Eva dAAo ohvoro amd akepoiovs. To chvoro S
TPEMEL VO, EYEL TOV 1510 LEYIOTO aplOUd oTOXEIOV LUE TO TPEYOV GUVOLO
Yo va gfvan 1) €veoon 6ooTtd opiopévn.

void setEmpty() EAéyyet edv 1o chvoro givar Gdet0.

int getMaxSize() Emotpépel v uéytotn duvaty tindikotnra tov cuvorov.

3. No opiotel 1 khaon ArraySetint ) omoia vAomotel ) Swampoconeio Setint. Apykd, ewodyete Tov TOPAKAT®
KOOIKO OV TTEPYPAPEL TOL TESIOL KL TOV KATOACKEVOOTH.

public class ArraySetint implements Setlnt

{
private boolean set[];
private int maxSize;
private int cardinality;
ArraySetint(int size)
maxSize=size;
set=new boolean[maxSize];
for (int i=0; i<maxSize; i++)
set[i]=false;
cardinality=0;
}
}

4.  Metoppdote v khdon ArraySetint. [Tapotnpricte 6Tt 0 peta@paotic Ppiokel cuvtaktikd AGOn Kot divel To
Syvootikd pqvopa: «ArraySetint is not abstract and does not override abstract method getMaxSize() in
SetInty». To prvopo avtd givorl ovapeVOLEVO AOY® TOL OTL dEV £XOVIE TPOGIIOPIGEL KON TIV VAOTOINGT TOV
uefoddmv mov opilovran otnv dampoconeio Setint. TIpocBéote v AéEn “abstract” oty dMiwon g KAdoNg
(neté o public). Topa 1 KAGon petappdleTol KOvovikd.

5. No viomombei n pébodog add(int k) omwg nopaxdto. [Tapatnprote 01t Onmg TPOKHITEL Ad TNV VAOTOINGT,
10 yeyovog Ot 10 ototyeio k avikel 6o ovvolo vtodnidvetor amd To YeYovag 0Tt to otoyyeio set[k-1] tov
SraviopaTog €yet TNV TN true.

public void add(int k)
{

if (! set[k-1])
set[k-1]=true;
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10.

11.

12.

13.

cardinality++;

T
}//add

Na viomomBovv Kot KoTom va edeyyxfel N cwot) Asttovpyio T@V VoAtV peBOd®V OV OpicTNKAY GTNV
Swmpoooneia. o tov Edeyyo g cootg Aettovpyiog emBarieton ) dnuovpyia aviikeévov. To yeyovog
6t n khdon ArraySetint dnidbnke wg abstract (yu va viomomOel kor vo peETOPPACTED TUNUATIKG) dev
gmtpémet v dnovpyio avtikelpévav. Atoypagte v AéEn abstract ard v dimon g khdong 1ol dote
1 dNpuovpyio OVIIKEWEVOVY VO KOTAGTEL duvart.

Inueioon: Me tov TpOTO TOV TEPLYPAPNKE, 0 EAEYYOG YiveTal apoh vAoTOmBovV OAes ot Lébodot. Avtd dev
€lval IKOVOTOmNTIKO oG Ko amonteitor o Eleyyog ke pnebddov va yivetar opécwe Hetd tnv dnpovpyio Te.
Avtd pmopet vo emtevyel vAomordvtag 6Aes Tig eBddOVG £T01 SDGTE TO GO TOVG VAL Eival AdEL0, ALY VoL
EMOTPEPOVY TOV TOTO TOL amoTEAéSHOTOG oV opilovv. 'Etol, 1 mpaypatiky] avamtuén Tov K@SKo Kot o
€leyyog opBoTTag yiverar yio kabe péBodo apécms petd v avamtuén me.

Na viomomei n uébodog toString() (n omoia kKAnpovopeitar amd v khdon Object) donmg Tapokdtm:

public String toString()
{
String result="{";
boolean foundFirst=false;
int i=1;
for (i=1 ; i<=maxSize && (IfoundFirst); i++)
if (set[i-1]==true)

result=result + i;
foundFirst=true;

}

for (; i<=maxSize ; i++)
if (set[i-1]==true)
result=result + "," + i ;
result= result + "}";
return result;
}//toString

EmBountd givar va pmopel va opiotel n didtoén tov cuvorov. H didtaén tovg kabopileton e dpoto tpdmo
pe avtov mg ddtaéng tov String. ‘Etot, 10 ovvolo {1,13,26} eivar pikpdtepo and o cvvola {2,5},
{1,15,17}, {1,13,32} xau {1,13,26, 45}. To xevd chvoro givar pikpotepo amd dha ta aldé ovvoro. H java
vrootnpiletl TNV cvyKplon avTIKEWEVOVY pécw Tng dampoocwneio. Comparable g Bipriodnkng java.lang. No
gmekteivete ™ OMAwon g khdong ArraySetint étor dote va viomoei (implements) tn dompocwneio
Comparable. No viomomoete v pébodo compareTo().

EmBountd eivar eniong va prmopodpe va dnpovpyncovpe avtiypaea (deep cloning) evog aviikeipévon thmov
ArraySetint. H java vmootnpiler v dnpovpyio avtiypdpov aviikewévov péco g dompooconsio
Cloneable tg Biprobnkng java.lang. Na enexteivete ™ dfAwon g kAdong ArraySetint étol dote va
viomowei (implements) tn diompoowneio. Cloneable. Noa vlomowjoete v pébodo clone() n omoia
KAnpovoundnke and v khéon Object.

Ba ypnoyonomoovpe v dumpocwneio Setint ko v kKhdon ArraySetint yuo va Adcovpe 10 TopoKdT®
amdd mpoPAnpa: Na extundei to mdoeg opég 1 yevvitpio tuyaiov apiBumv (java.util.Random) npémer va
KAnOei étol mote va dnpovpyncel 6GAoVG Tovg aképaiovg and 1o 1 émg to 1000. H yprion tng yevwhtplog
yivetor péow tng kAfong g pebodov nextint(). Na ypapei n kAdon TestRandom n omoio mepiéyel v
uéBodo estimate() n onoio emotpépet Tov apBpd TV KAMoewv T pebddov nextint() mov amoithbnkav. Ttov
kddka g TestRandom 1o dvopa g kAdong ArraySetint gppaviCetor pdvo e @opd, otav kareitar o
Kkatockevaotg . OAeg ot petaPintég dnidvovior dote va givar Tomov Setint.

O tpomog ektipunong Tov apBpod Twv kAncewv g nextint() va tporomombet £to1 ote:

i. H pébodog estimate() vo déyeton pua mapdpetpo ((ot® N) 1 omoia mpocdiopilet to uéyebog Tov Guvorov,
Ko

ii. ya k6Be ocdvoro peyéBoug N, to «yépopon tov va eravorapfaverar 1000 gopég kar vo vrooyiletat o
LEGOG OPOG TOV KAGEMV OVA YEUIGHLA.

Opyavmote éva meipapo 6mov o péyedog Tov cuvorov (N) eivan petofAnto. Iepopatioteite yio S1ad0xIKES
TWEG ToL N mov Srapépovv Katd 10 peta&d Tove.

Na peletnoete v dwompoconeio java.util.Set xar tig oyetikég pe avty xAdoeig. Ilpoomabnote va
KkataldPete o€ 660 10 SuVaTO TEPLEGOTEPO PAOOC TNV AgtTovpyic TV KAAGEMV.
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